



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Reitoria
Pró-Reitoria de Ensino e Assuntos Estudantis
Diretoria de Processos Seletivos de Estudantes
 Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
 - www.ifmg.edu.br

EDITAL N° 785/2025

RETIFICAÇÃO N° 01

Onde se lê:

ANEXO II
CURSOS, VAGAS E TURNO

Campus	Curso	Modalidade	Forma de seleção	AC	LB_PPI	LB_Q	LB_PCD	LB_EP	LI_PPI	LI_Q	LI_PCD	LI_E P	Total de Vagas	Turno	% Carga Horária não presencial
BambuÍ	Administração	Bacharelado	ENEM	11	5	1	1	1	4	0	1	1	25	Manhã e Tarde	0%
São João Evangelista	Pedagogia	Bacharelado	ENEM	4	3	1	1	1	3	0	1	1	15	Noite	0%
São João Evangelista	Pedagogia	Bacharelado	Histórico e Redação	4	3	1	1	1	3	0	1	1	15	Noite	0%

Leia-se:

ANEXO II
CURSOS, VAGAS E TURNO

Campus	Curso	Modalidade	Forma de seleção	AC	LB_PP I	LB_Q	LB_P CD	LB_E P	LI_P PI	LI_Q	LI_P CD	LI_EP	Total de Vagas	Turno	% Carga Horária não presencial
BambuÍ	Administração	Bacharelado	ENEM	11	5	1	1	1	4	0	1	1	25	Noite	0%
São João Evangelista	Pedagogia	Licenciatura	ENEM	4	3	1	1	1	3	0	1	1	15	Noite	0%
São João Evangelista	Pedagogia	Licenciatura	Histórico e Redação	4	3	1	1	1	3	0	1	1	15	Noite	0%



Documento assinado eletronicamente por **Tiago de Oliveira Dias, Diretor(a) de Processos Seletivos de Estudantes**, em 11/08/2025, às 08:32, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **HELOISA CRISTINA PEREIRA, Reitor(a) Substituto(a), em exercício da Reitoria**, em 11/08/2025, às 11:21, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2409756** e o código CRC **353B1A9D**.